
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 28. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Waldrohrbach vom 25.03.2019 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 

3 Umbau / Sanierung Kindertagestätte 

3.1 Beratung und Beschlussfassung über den Planungsentwurf des Architekten zum 

Umbau / Sanierung der Kindertagesstätte Waldrohrbach 

 

Nach kurzer Beratung beschloss der Gemeinderat einstimmig den Planentwurf zum Umbau/Sanierung 

der Kindertagesstätte Waldrohrbach wie vorliegend.  

 

3.2 Beratung und Beschlussfassung über die Antragstellung zur Gewährung von 

Zuwendungen zu den Baukosten der Kindertagesstätte 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig, den Ortsbürgermeister zu ermächtigen, den Antrag zur 

Gewährung von Zuwendungen zu den Baukosten (Anbau) der Kindertagestätte zu stellen.  

 

3.3 Beratung und Beschlussfassung über die Antragstellung auf Gewährung einer 

Kreiszuwendung nach den Richtlinien zur Errichtung und Ausstattung von 

Kindertagesstätten des Landkreises Südliche Weinstraße 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig, den Ortsbürgermeister zu ermächtigen, den Antrag zur 

Gewährung von Zuwendungen zu den Baukosten (Anbau) der Kindertagestätte zu stellen. 

 

3.4 Beratung und Beschlussfassung auf Gewährung einer Kreiszuwendung nach den 

Richtlinien zur Errichtung und Ausstattung von Kindertagesstätten des Landkreises 

Südliche Weinstraße-Sanierung 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig, den Ortsbürgermeister zu ermächtigen, den Antrag zur 

Gewährung von Zuwendungen zu den Modernisierungsarbeiten/Umbauten der Kindertagestätte zu 

stellen. 

 

5 Bauangelegenheiten 

 

Nach Einsicht in die Antrags- und Planunterlagen sowie Erläuterung des Sachverhalts beschloss der 

Gemeinderat einstimmig bei einer Stimmenthaltung, das gemeindliche Einvernehmen gemäß § 36 

BauGB zu erteilen und der Befreiung bezüglich der Überschreitung der Baugrenze zu erteilen.  

 

6 Endausbau Neubaugebiet "Bärloch" 

 

Der Gemeinderat beschloss einstimmig, den Tagesordnungspunkt abzusetzen.  

 

7 Beratung und Beschlussfassung über Antrag auf Aufhängen von Schildern in der 

Friedhofstraße 

 

Der Gemeinderat beschloss einstimmig, die Anschaffung und Anbringung eines Schildes in der 

Friedhofstraße mit dem Hinweis auf die Kindertagesstätte Waldrohrbach und die Aufforderung, 

langsam zu fahren.  

 

 

 

 

 



   

8 Beratung und Beschlussfassung über Antrag auf Aufstellen eines Bauzauns zwischen 

Feuerwehrhaus und neu angelegtem Schotterplatz 

 

Nach kurzer Beratung lehnte der Gemeinderat den Antrag auf Aufstellung eines Bauzauns zwischen 

Feuerwehrhaus und neu angelegtem Schotterplatz mit 2 Ja-Stimmen und 7 Nein-Stimmen ab.  

 

9 Beratung und Beschlussfassung über Antrag auf Umstellung der Glascontainer und 

des Kleidercontainers 

 

Nach kurzer Beratung lehnte der Gemeinderat den Antrag auf Umstellung der Glascontainer und des 

Kleidercontainers mit 1 Ja-Stimme, 6 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen ab 
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